
Referat fra bestyrelsesmøde 08.09.25 

  

Til stede: Erik Pedersen, Kaj Jensen, René Rasmussen, Flemming Sejr Christensen, Mads 
Zindorff og Hanne Nielsen 

  

Dagsorden: 

1. siden sidst 

2. Økonomi 

3. Lynaflederhytte, placering og type 

4. Medlemsmøde 16.09.25 

5. Forslag fra baneudvalget 

6. Arbejdsdag på banen, klipning af buske m.m 

7. Renovering køkken 

8. Flere strømudtag i lockerrum 

9. sponsor og medhjælpermatch 

10. Vand på ryttergården 

11. Eventuelt 

  

Ad 1  

Golffestivallen var en stor succes, go information til deltagerne på forhånd. Mange roste 
arrangementet, og vi regner med at dette bliver en årlig begivenhed. Og som i år, kun den ene 
uge. Der kunne med fordel blive en opdatering på klubbens hjemmeside med banens tilstand, 
gerne i samråd med greenkeeper, så spillerne er forberedte på dette før spil.  

Evaluering af klubmesterskabet: go info til deltagerne, der kan være flere med, forsøger at få 
matchen planlagt, så der kan være flere deltagere til næste år.  

Allan Steen har gjort et stort stykke arbejde, og han var helt alene om opgaven. Det er en stor 
opgave og derfor håber vi på at flere melder sig på banen til matchledelsen til næste år. Stor 
ros til sponsor Nybolig, som også kvitterede med en gave til Allan Steen for go matchledelse.  



På økonomisiden, kan kasserer fortælle, der er et nyt betalingssystem på vej til klubben. Det 
vil vi fortælle mere om senere.  

Chat GPT vinder ind i medlemmernes brug. Det er nok vejen frem.  

Husudvalget kan meddele, at der er lavet en aftale om udvendig vinduespudsning. Det er 
Martins Vinduespudser som har indgået aftale med os 

  

Matchudvalget meddeler, at der har været et møde med Flemming Schütt med sponsorer til 
matcherne. Der er fin opbakning til gruppen af matchledere, når man kigger på årshjulet for 
matcher. Det er meget positivt, dog kan vi godt bruge flere til oplæring i løbet af året. Der 
satset på ca 1 match pr. måned.  

Ad 2. 

Økonomien ser stadig flot ud, stadig et flot plus i forhold til budgettet  

Ad 3.  

Det er nu besluttet, at vi bestiller et lynafleder shelter. Dog afventer vi den endelige accept fra 
Syddjurs Kommune.  

Ad 4. 

Der er medlemsmøde den 16.09.25 kl. 19.00 Dagsorden er udsendt til medlemmerne i 
nyhedsbrev 

Ad 5.  

Baneudvalgets forslag om forbedringer på banen er accepteret, men dog vil bestyrelsen lægge 
op til, at det bliver som en 5 årsplan. Greenkeeper skal være med i planlægningen af 
ændringerne, og bestyrelsen har bedt om der laves en budgetoversigt på 1. prioriteten på 
projektet 

Ad 6 

Bestyrelsen har besluttet, at vi på medlemsmødet får aftalt en arbejdsdag hvor vi får klippet 
og studset banen 

Ad 7.  

Renoveringen af køkkenet aftales nærmere, når vi har fået tilbagemeldinger fra de fonde vi har 
søgt. Status omkring dette vil blive meddelt i nyhedsmail senere. 

EFTERSKRIFT: Erik, Kaj og Rene har søndag d. 14/9 haft møde med Kennett om den videre 
drift af køkken og Cafe. Her er det blevet besluttet, at vi igangsætter renovering af 



køkkenet i januar/februar 2026. Vi håber på tilskud fra fonde, men er indstillet på at 
finansiere dele af renoveringen selv, hvis det ikke lykkes at få det hele dækket. Vi har 
indtil videre fået tilsagn om 50.000kr fra Sparekassen Danmark Fonden. 

Ad 8. 

Vi får monteret flere strømstik i lockerrum da dette er et ønske fra flere medlemmer, som ikke 
har strøm i deres rum. Erik Pedersen sætter i gang  

Ad 9. 

Sponsor/frivillig/medhjælpermatchen er på trapperne. Det er lørdag den 04. oktober. Der vil 
blive udsendt en invitation til dette snarest.  

Ad 10. 

Ryttergården og banetoilettet får vand fra vores egen boring. Kommunen har udarbejdet et 
kontrolprogram for tilsyn med vandet. Dette tilsyn koster ca 7000kr årligt. Derudover er der 
udgifter til vedligeholdelse af pumpeanlægget. Vores reparatør på vandforsyningen har fået 
foretaget en prøve på vandet, som viser en lille overskridelse af jern og ammonium. Dette vil 
kræve installering af nye trykfiltre. Vi vil derfor prøve at indhente tilbud på tilslutning til 
Boeslum Bakker Vandværk. 

  

Ad 11. 

Vi har drøftet om der evt. skal monteres en betalingsautomat på driving range til bolde. Vi 
prøver at indhente et tilbud evt. på leasingbasis. 

Bestyrelsen vil evt. ansætte greenkeeper assistent på fuld tid, i stedet for vinter”fyring” da 
banen skal holdes ved lige hele året pga vintergolf. 

Skal der evt. være en nedsat pris til begyndermedlemmer, som starter sent på sæsonen, dette 
kan måske lokke flere medlemmer til. 

Vi skal have fundet frivillige til at bygge lynafleder hytten samt stakit ved skraldecontainerne.  

  

Næste møde i bestyrelsen den 30.09. kl. 17.00 

 


